95W电源的设计
(SJ为E型铁心中间支架的截面积)
1铁心的选择:

(1) 此开关电源的频率为100KHZ,选择MXO-2000作为磁芯

	type
	外型尺寸
	f=50k时功率
	f=100k时功率

	
	A
	B
	C
	
	

	EI-19
	20
	19
	16
	8
	13

	EI-22
	23
	21
	18
	14
	20

	EI-25
	26
	22
	19
	20
	30

	EI-28
	29
	22
	22.5
	42
	58

	EI-30
	31
	29
	26
	61
	95

	EI-35
	37
	33
	28.5
	100
	150

	EI-40
	42
	38
	29
	160
	250

	EI-50
	52
	44.5
	38
	430
	650

	EE-16
	17
	15
	15
	5
	9

	EE-19
	21
	19
	22
	8
	13

	EE-30
	31
	24
	29
	61
	95


选择出磁芯型号EI-30。为了防止饱和磁通BS=400mT,计算时我们按B=250 mT计算
2. 计算脉冲信号的最大占空比Dmax
设输入电压为DC65-150V, 单端反激式开关电源中所产生的反向电动势e=65V,线圈漏感造成的尖峰电压大约为VL =100V，由于VIMAX+e+VL=315v,因此功率开关管应能承受315V以上的高压。
最大占空比Dmax
           Dmax=e/（e+VImin）=65/(65+65)=0.5
3. 计算初级线圈的电感量L1（SJ=114.9mm2我通过查询计算出））
   L1=η（VIminDmax）2/(2POf)=70%×（65×50%）2/（2×95×100K）=0.0389mH

设满载时的峰值电流为Ip,在进行短路保护时的过载电流为IS，

Ip=2PO/（ηVImin Dmax：）=2 ×95/（70%×65×50%）=8.351A

IS=1。3Ip=10.86A
在线圈上的初级线圈上的电能为：W=0.5L1IS2=0.5×0.0389×10-3×10.862=2.293mJ
4. 确定初级线圈的匝数N1(SJ=115mm2)
N1IS=2×107w/(B×SJ)

N1=   2×107w/(B×SJ×IS)= 2×107×2.293/(1.15×250×10.86)= 14.7 (匝)
线号计算：

   Smi=Is/J   其中J 为容许的电流密度，通常为4-10A/mm2  

     =10.86/4

     =2.715 mm2
   实取15(匝)  采用4股φ1.0的高强度漆包线绕制而成，电流密度为：3.5 A/mm2
5.确定自溃线圈N2和次级线圈N3,N4,N5,N6的匝数

    自馈线圈N2回路中整流管VD1采用FR305型快速恢复二极管,其VF=1V,线圈两端电压有效值为20V,经滤波整流大约可得到16V的直流电源

N2=N1(VO+VF)(1-Dmin)/( VImin Dmax：)=15×(20+1)((1-0.5)/(65×0.5)=4.85V
实取N=5(匝) 采用φ0.51的高强度漆包线绕制而成

N3回路采用FR305型快速恢复二极管, VF=1V, VO=24V,功率40W
N3=N1(VO+VF)(1-Dmin)/( VImin Dmax：)= 15×(24+1)((1-0.5)/(65×0.5)=5.76(匝)
实取N=6(匝) 采用2股φ1.0的高强度漆包线绕制而成
     N4回路采用效特基二极管D80-004 ，VF=0.5V, VO=5V,功率25W
  N4= N1(VO+VF)(1-Dmin)/( VImin Dmax：)=15×（5+0.5）×（1-0.5）/（65×0.5）=1.26
   由于线圈铜阻和输出引线会产生较大的压降，适当增加匝数取N3=3匝 
   匝数取N3=3匝  采用4股股φ1.0的高强度漆包线绕制而成
     N5 回路 中间抽头N6为中间抽头
     采用FR305型快速恢复二极管,其VF=1V,线圈两端电压有效值为+-15V,，功率为25W

     N5= N1(VO+VF)(1-Dmin)/( VImin Dmax：)=15×（15+1）×0.5/（65×0.5）=3.69
     N6= N1(VO+VF)(1-Dmin)/( VImin Dmax：) 15×（15+1）×0.5/（65×0.5）=3.69
由于线圈铜阻和输出引线会产生较大的压降，适当增加匝数取N3=5匝 
   匝数取N3=5匝  采用2股股φ1.0的高强度漆包线绕制而成

电路：
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